
 

 

 

 
 

  
 
 
 

 

 

 صناعي ال : الفـرع                       الثاني المستوى :                  الإضافيةالفيزياء   : المبحث
 

 ؤال الأول: ـــــالس
م/ث ( 06) بسللر  للموصللل تحللرك ، كمللي جلل  لل للكلسللم موعللو  جلل  منلليل م  يط سلل  ( 06)طوللل   )أب(  موصللل

 ،لمنليل للم  يط سل ل مالدلرجوللت لحسلب ( 616600) قوة دلجعل  حي ل  مالدلر ي جتولد ب ن طرج   للس    للمونب حو 
   1للمحور للصيدي للمونب درن   ن 73مع للعمم لن محور للسمك  م ل بزلو    1وحدد موعع للاطب ن

       °73     أ                                                                 

                                                   ×     ×              ×      ×                                                                   

                          ×      ×      ×     ×      ×                                                                                               

 × ب         ×      ×      ×                          

 :الإجابة
 Ө=   غ ل ني   د ق         

 0 ×610 ×غ  × 06=    616600   
   صبح قطبًي سيلبًي1 ب   طرفولل ي،مونبً   صبح قطبًيأ   طرفتسلا  ولل 61660غ  =          

 
 
 
 

 
  تبع للصفح  لليي    111

 الصفحة الثانية

 وزارة التربيت والتعليم
 دارة الامتحاناث والاختباراثإ

 قسم الامتحاناث العامت



 

 

 :ؤال الثانيـــــالس

 صلف دلرلرة ملن للسلمك للعملوي  تلم  ملل ملن سلمك مافمل  حما   ميل لل كل
متلللر موعللو   جلل  منللليل م  يط سلل  م للت م مالللدلر   610 صللف قطر للي  

تسللللللا  ملللللودي  مللللل  مسلللللتور للحماللللل 1 لحسلللللب للت  لللللر جللللل  للتلللللدجق  615
 صلللف  لللللدلررة( صلللف للسلللمك للعملللوي ) ذل دلرإ للحماللل ،للم  يط سللل   بلللر 

 ؟دورة 
 

 الإجابة:
 Δ φ  غ =Δ  ح ث أ مسيح  للدلررة أ() 

        =615×(610 )0× 7103 
 و بر 61607=         

 
  ؤال الثالثـــــالس

 ، أنب  مي  م :ل  م  لل كلل تميدً 
  Ne( ملي مالدلر طيقل  لللربط ل لولة   صلر أ

 بوحدة للمم ون إلكترون جولت؟
أكيللللللللر  ملللللللل  للم ح لللللللل   ب( أي للع يصللللللللر

 لستارلرًل؟
 
 
 

 الإجابة:
 1ن جولتلكترو إمم ون  006=06×8طيق  للربط=أ ( 

 1 و أكير للع يصر للمب     م  للم ح   لستارلرًل Niب( 
 
 
 

  تبع للصفح  للييلي  111
 الصفحة الثالثة



 

 

 :ؤال الرابعـــــالس
   رجل  لللم ل  للكوروعلو  لكترو ليت ملن سلطح جملزإ سلتط ع تحر لر  لمعلو  للسليقط  (λمون  ) يبت أن لكبر طول أ

   : عط  بيلعلاق 
                                     λ =  ـــ 

 
 د1 : تردد للعتب 1 ح ث س: سر   للعو ، 

 
 الإجابة:

 صفر=   حط       ،      حط د 1 +  ـهد =  هـ           
 د= د1                

 = دλ1/ س             
                λ  د1 /= س 

 
 س

 .د


